

**UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION**

Before the Atomic Safety and Licensing Board

In the Matter of)	
)	Docket No. 50-250-LA
Florida Power & Light Company)	50-251-LA
)	
(Turkey Point Units 3 and 4))	ASLBP No. 15-935-02-LA-BD01

JOINT PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS

In accordance with the Board’s oral instructions at the conclusion of the evidentiary hearing on January 12, 2016, the parties jointly provide the following proposed corrections to the transcript of the evidentiary hearing.

Page	Line	Correction
282	14	Change “Harris” to “Hamrick”
311	4	Change “post-up-rate” to “post-uprate”
315	22	Change “Dr. Stoddard” to “Mr. Bolleter”
316	9	Change “maybe” to “may be seeing”
333	7	Change “environment” to “environmental”
333	23	Change “Klett” to “Grange”
362	11	Change “behind” to “behind that”
362	11	Change “standpoint” to “standpoint,”
362	19	Change “plan” to “plan,”
365	13	Change “pulling” to “source”
366	1	Change “temperature” to “salinity”
371	5	Change “discussed” to “discussion”

Page	Line	Correction
388	1	Change “up-rate” to “uprate”
405	11	Change “fluctuations” to “fluctuation”
408	12	Change “function the” to “function of the”
408	17	Change “day” to “data”
410	6	Change “There was algae bloom.” to “There was an algae bloom.”
411	3	Change “on” to “and”
411	17	Change “know” to “now”
413	20	Change “sync” to “sink”
414	16	Change “was much” to “was in a much”
415	12	Change “enzyme” to “intake”
417	2	Change “exchange” to “exchanger”
422	7	Change “some saline” to “some—some”
424	22	Change “EPA” to “NRC”
425	25	Change “there is still the frequency of temperatures” to “there is still — the frequency of temperatures”
426	21	Change “in-lined” to “unlined”
428	5	Change “understand” to “understanding”
430	4	Change “EUP” to “EPU”
438	25	Change “effect” to “affect”
445	12	Change “1000 per liter” to “1000 milligrams per liter”
447	4	Change “real rule” to “rule”

Page	Line	Correction
447	6	Change “I normally say” to “chloride”
447	6/7	Change: “2P issue” to “2 PSU”
461	18	Change “heat exchange or” to “heat exchanger”
462	20	Change “that went” to “that it went”
462	22	Change “that” to “the”
463	3	Change “then that” to “then the”
466	25	Change “in” to “and”
466	25	Change “I’m before” to “Before”
477	24	Change “allowed to be allowed” to “were allowed”
482	14	Change “resources impact Biscayne Bay” to “resources or impact Biscayne Bay”
484	24	Change “calling” to “talking about”
484	25	Change “calling” to “talking about”
485	8	Change “to that” to “so that”
485	14	Change “is that” to “is that it is”
485	24	Change “it. You know one,” to “it, you know, when”
495	24	Change “aquifer withdrawing” to “aquifer of withdrawing”
495	25	Change “mostly marked” to “most markedly”
496	7	Change “is that lower” to “does that lowering”
497	23	Change “feed” to “feet”
499	21	Change “it the state” to “it to the state”
500	19/20	Change “If you” to “A higher PSU”

Page	Line	Correction
500	21	Change “if” to “is”
506	8-9	Change “is the estuary stock portion” to “in the estuary portion”
507	14	Change “determine” to “determined”
510	4	Change “like two or three” to “LIC-203”
517	18	Change “is” to “are”
517	22	Change “then” to “the”
520	23	Change “ML-020280119” to “ML020280119”
529	6	Change “in” to “and”
529	24	Change “small plants” to “small at plants”
533	17	Change “is” to “are”
536	17	Change “equal agreement” to “equilibrium”
552	3	Change “is” to “are”
557	25	Change “2.3-150” to “2.3-50”
558	16	Change “the accommodation” to “combination”
565	7	Change “Blair” to “Hamrick”
565	14	Change “Blair” to “Hamrick”
565	20	Change “Bolleter” to “Hamrick”
568	17	Change “Blair” to “Hamrick”

Respectfully Submitted,

Signed (electronically) by Steven Hamrick

Steven C. Hamrick
Florida Power & Light Company
801 Pennsylvania Avenue, N.W. Suite 220
Washington, DC 20004
steven.hamrick@fpl.com
202-349-3496

William S. Blair
Erin Walkowiak
Florida Power & Light Company
700 Universe Blvd.
Juno Beach, Florida 33408
william.blair@fpl.com
erin.walkowiak@fpl.com
561-304-5238

February 9, 2016

COUNSEL FOR
FLORIDA POWER & LIGHT COMPANY

**UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION**

Before the Atomic Safety and Licensing Board

In the Matter of)	
)	Docket No. 50-250-LA
Florida Power & Light Company)	50-251-LA
)	
(Turkey Point Units 3 and 4))	ASLBP No. 15-935-02-LA-BD01

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that copies of the foregoing “Joint Proposed Transcript Corrections” were provided to the E-Filing system for service to those individuals on the service list in this proceeding.

Signed (electronically) by,

Steven C. Hamrick
Florida Power & Light Company
801 Pennsylvania Avenue, N.W. Suite 220
Washington, DC 20004
steven.hamrick@fpl.com
202-349-3496

Dated at Washington, DC
this 9th day of February, 2016